
Nr. Fragen
Mittel-
wert

Verteilung der 
Antworten % (3-4) N kA

1 Ich werde über die Lernziele ausreichend informiert. 3.41 97% 32 1

2 Mein Kind wird in der Schule zu guten Lernerfolgen motiviert. 3.52 94% 31 2

3
Ich bin damit zufrieden, wie die Schule uns Eltern über wichtige Angelegenheiten, 
Termine und Veranstaltungen informiert.

3.38 84% 32 1

4 Beurteilungen sind nachvollziehbar und transparent. 3.67 100% 33 1

5 Ich bin mit den Betreuungsangeboten der Schule für mein Kind zufrieden. 3.07 79% 29 6

6
Die Lehrpersonen begegnen den Schülerinnen und Schülern mit Wertschätzung und 
Wohlwollen.

3.72 97% 32 1

7
Die Schule bietet neben dem normalen Unterricht ein angemessenes Angebot an 
gemeinschaftsbildenden Aktivitäten an (z.B. Feiern, musische Veranstaltungen, 
Projektwochen …).

3.46 89% 28 4

8 Wir Eltern werden über Ziele und Arbeitsschwerpunkte der ganzen Schule informiert. 3.11 75% 28 4

9
Bei wichtigen Entscheidungen, die unser Kind und uns Eltern betreffen, werden unsere 
Meinungen mitberücksichtigt.

3.55 97% 31 2

10
Wir Eltern haben genügend Möglichkeiten zur Mitwirkung auf Schulebene (z.B. 
Schulleben, Veranstaltungen).

3.41 86% 29 6

11 Ich bin insgesamt mit der Schule meines Kindes zufrieden. 3.37 97% 30 3

12 In der Schule lernt mein Kind mit anderen zusammen zu arbeiten 3.71 100% 31 2

13
Den Lehrpersonen ist es wichtig, dass die Belastungen der Schülerinnen und Schüler 
nicht zu gross sind. 

3.59 96% 27 6

14 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

15 Kindergarten Beromünster #DIV/0! #DIV/0! 0 0

16 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

17 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

18 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

19 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

20 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

21 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

22 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

23 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

24 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0

25 0 #DIV/0! #DIV/0! 0 0
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